

“局外人”曾施暴16岁女服务员



美国亚拉巴马州极端保守派共和党人罗伊·摩尔一个多月前刚赢得联邦参议员候选人资格，紧接着便被曝出一系列性侵丑闻。13日，第五名自称受害人的女子贝弗莉·扬·纳尔逊站出来，指认摩尔曾对她实施性侵。虽然摩尔坚称清白，但共和党一众“建制派”大佬已经坐不住了。参议院共和党领袖米奇·麦康奈尔13日敦促这名“局外人”主动退选，同时放话称，共和党正考虑推出“替补”候选人，把摩尔换掉。



“第五人”曝性侵

摩尔现年70岁，亚拉巴马州前首席大法官，经常戴着牛仔帽骑着马去投票。他因固执己见、时常出言无忌而被法新社称为美国政坛最具争议人物之一。

摩尔把自己塑造为总统唐纳德·特朗普“局外人”造反”思维的继承者，热衷于推翻统治华盛顿的“建制派”精英，曾放言要让共和党改头换面，称对手是“建制派的马屁精”。

在9月底结束的联邦参议员补缺选举党内预选中，他以明显优势击败获得特朗普

和副总统迈克·彭斯站台、麦康奈尔支持的“建制派”现任参议员卢瑟·斯特兰奇。

然而很快《华盛顿邮报》便曝出摩尔年轻时曾对4名女子行为不轨，年龄最小的受害人仅有14岁。13日，第五名受害人贝弗莉·扬·纳尔逊在纽约召开记者会，声泪俱下控诉摩尔曾在上世纪70年代末对她实施性侵。

纳尔逊说，她当时只有16岁，在亚拉巴马州摩尔经常光顾的一家餐厅当服务员；当时摩尔30多岁，是一名检察官。有一晚，摩尔提出开车送纳尔

逊回家，随后却把车停在餐厅后面对她施暴。

“我害怕极了……他乱摸我，试图脱掉我的衬衫，还用膝盖撞我的头。之后，他警告我别把这件事告诉任何人，说没人会相信。”她说：“我挣扎着求他住手，泪流满面。”

纳尔逊还在记者会上出示了摩尔在她高中纪念册上的签名，称自己在事发两年后把这段遭遇告诉了妹妹，之后又向丈夫、母亲和盘托出。现在她把摩尔的恶行公之于众，完全是受之前站出来的4名女子触动；与政治无关。”

有分析人士甚至猜测，如果摩尔的丑闻持续发酵且最终失控，那将不排除一种“极端”可能性，即民主党人在12月12日的参议员补缺选举中获胜。一旦出现这种情况，不仅明年国会改选的政治前景将发生变化，更会给民主党重夺参议院控制权的努力再添一把火。

不过，在亚拉巴马这个传统“红州”，已经25年没有民主党人当选联邦参议员。况且，一些民意调查结果显示，摩尔对手、民主党候选人道格·琼斯的落后劣势达到两位数，获胜机会可谓渺茫。

据新华社

麦康奈尔说，如果丑闻属实：“我认为他应该退选。我相信那些女性”。

共和党籍联邦参议员科里·加德纳认为，摩尔进参议院“不够格”。如果他拒绝退出并最终当选，参议院应该投票驱逐他，因为他无法达到美国国会参议院的伦理道德标准。”

连曾经支持摩尔的共和党籍保守派参议员特德·克鲁兹都转了口风，认为摩尔要么拿出真凭实据把指控“怼回去”，要么主动退选。

摩尔本人似乎对这些退选声音无动于衷，他甚至还在“推特”发文回呛麦康奈尔，称他才是那个应该下台的人。

退选呼声高涨

面对性侵指认，摩尔坚称清白，扬言要把《华盛顿邮报》告上法庭。13日，他紧急召开新闻发布会，辩称自己“不认识纳尔逊，也没做过她说的那些事”。

他的竞选团队在一份声明中说，摩尔“与他人没有不端性行为”，这些指认完全受到“政治操控”。摩尔的妻子凯拉也力挺丈夫，称他是“自己见过最温柔、最善良的男人”。

考虑到摩尔之前获胜已经让参议院共和党领袖麦康奈尔等人感到不爽和紧张，如今他曝出性丑闻，共和党内“建制派”大佬要求他退选的声音自然迅速高涨。

揩油

老布什又曝“咸猪手”

现年93岁的美国前总统乔治·H·W·布什最近连续遭遇性骚扰指认。《时代》周刊曝出，又有一名女性指认他趁拍合影之机伸出“咸猪手”。

美联社、美国有线电视新闻网等媒体援引《时代》周刊报道此事后，老布什的发言人吉姆·麦格拉斯13日在一份声明中说，老布什“并非存心要造成任何人的苦恼，他再次向拍照时冒犯的人道歉。”

《时代》周刊报道，30岁的罗斯林·科里根说，她的父亲是中央情报局情报分析师，2003年，16岁的她随父母在得克萨斯州休斯敦市附近参加中情局一场员工聚会，满怀崇敬地见到了老布什，并站在他身旁合影。

在快门即将摁下的时候：“他的手从我的腰部移到我的臀部，揉捏了一番”，科里根说。照片记录下她有些吃惊地张大嘴的样子。

科里根当时心想：“天哪，刚

刚发生了什么。”她“极度恐惧”，“第一反应是看着妈妈”。但碍于老布什的身份，科里根没作声。

等老布什离开后，科里根立刻把遭遇告诉母亲萨丽·扬。母亲想向老布什讨个说法，却害怕得罪前总统会导致丈夫丢工作，决定忍气吞声。“我真的很难过，她（女儿）也非常难过，很生气”，萨丽·扬反思说：“应该要说出来的”。

科里根是第六名站出来指认老布什性骚扰的女性，其他人还包括女演员希瑟·林德和作家克里斯蒂娜·贝克·克莱恩。大多数受害者说，老布什边讲黄段子边揩油。麦格拉斯先前回应相关性骚扰指认时解释称，老布什因坐轮椅导致手臂够不到身边女性的腰部，才被误会在偷摸。

老布什1989年到1993年担任美国第41任总统。美联社报道，因患血管性帕金森病，他大约5年前开始用轮椅代步。 据新华社

英外交大臣密函首相



英国媒体13日报道，针对正在进行的“脱欧”谈判，英国外交大臣鲍里斯·约翰逊和环境大臣迈克尔·戈夫向唐宁街10号发出一份秘密信函，要求首相特雷莎·梅为“硬脱欧”作准备。这封密信曝光后，不少大臣对信中的语气和用词表示不满，认为这是对首相“不敬”。这些大臣表示，如果首相不能“镇住”上述两人，领导权将进一步减弱。

为期两天的欧盟和英国第六轮“脱欧”谈判10日在比利时布鲁塞尔欧盟总部落下帷幕，双方未就“分手费”、公民权利和英国与爱尔兰边界等核心议题取得实质性进展。

英国媒体报道，针对陷入僵局的“脱欧”谈判，约翰逊和戈夫联名向特雷莎·梅发出密信，写着“只给您和加文过目”的字样。加文指的是特雷莎·梅的幕僚长加文·巴韦尔。

这封密信的主题为《离开欧盟——下一步指南》，要求首相尽早为英国与欧盟达成协议情况下的“硬脱欧”作准备。信中写道：“我们感到深深忧虑，政府一些部

门目前并未以十足的精力进行准备工作。”

按约翰逊和戈夫的说法，如果英国不为“硬脱欧”做好准备，在“脱欧”过渡期结束后，英国将陷入任人摆布的困境。为此，他们要求特雷莎·梅确保所有大臣“理清思路”，内化于心。

约翰逊和戈夫在英国“脱欧”公投期间同属“脱欧派”，但不久后因争夺党内领导权出现矛盾。英国媒体认为，这次两人联名致函首相意味着他们决定再度联手。

约翰逊和戈夫的这封密信被媒体曝光后，不少反对“硬脱欧”的大臣对两人的语气和用词感到不满，认为他们是在挑衅首相。

一名大臣接受《卫报》采访时说：“他们两人发表自己的看法并不让人意外。但令人感到意外的是，他们竟然把这些看法写到信中，并对首相使用这样的语言。”

另一名大臣表示，约翰逊和戈夫事先恐怕没有想到密信会外泄，信的内容“让人作呕”。如果特雷莎·梅不能“镇住”这两名大臣，那么她的领导权将进一步受到威胁。

据新华社